



# 贞火

收视率甩开第二名一大截,《陆贞传奇》真的很传奇

“当下最火的电视剧是哪部?”毋庸置疑,那就是《陆贞传奇》。这部集结了赵丽颖、陈晓、乔任梁、杨蓉、刘雪华、张可颐等新老演员的古装女性职场励志剧,目前已进入首轮播出的尾声,但其开播至今一直以高收视、高人气横扫荧屏,在各大视频网站的点击率也均排名榜首。超高的收视率,让剧中的新生代演员也彻底火了起来,像男主角陈晓,随便在微博上发一句话,都会掀起轩然大波。

实习生 蔡春雨 现代快报记者 刘磊

## 收视火

霸占收视冠军宝座,甩开第二名一大截

《陆贞传奇》有多火?收视率最能说明问题。自开播以来,该剧收视率就一直霸占了收视冠军的宝座,无人能撼动。

记者了解到,《陆贞传奇》开播三天,其收视率就已破2%;开播一周后更是独领风骚,将其他电视剧远远甩在了身后。前天,该剧收视率临近大结局,更是激起了观众的兴趣,其收视率已达到3.9%,离众人期待的破4仅一小步之遥。

而相比之下,在同时段播出的其他电视剧,则远远被甩在身后。排名第二的就是江苏卫视的《宝贝》,虽然话题多、争议也不少,但该剧收视率最高也就刚刚破1%,更多的时间只有0.8%左右。

难怪,“陆贞传奇”一词最近一直高居新浪微博最热微博风云榜榜首。

## 主角火

男主角随便一句话,评论转发就破万

一部剧火的另一个表现就是主角迅速蹿红。当年电视剧《步步惊心》红遍大江南北的时候,男主角吴奇隆凭借该剧咸鱼翻身,微博粉丝的数量噌噌往上蹿,身价更是芝麻开花节节高。而《陆贞传奇》正如当年的《步步惊心》一样,男女主角迅速蹿红。

剧中“高富帅”皇子高湛的扮演者陈晓,在该剧播出前可以说是一个黄金配角,只能算二三线的小明星。但几乎一夜之间,陈晓从一名默默无闻的小生晋升为“国民偶像”。记者了解到,在《陆贞传奇》开播前,其微博的粉丝数量只有几万人,但是该剧开播后,短短十多天,其粉丝数量已逼近百万。而且更让人惊讶的是,不论什么时间,只要陈晓更新微博,哪怕是随便一句话,都会在瞬间被海量转发和评论,数量破万。

## 戏服火

华美戏服迅速火到淘宝,标价还不低

每年春节期间,央视春节晚会一开播,淘宝的店家就会推出各种“明星同款”服饰。而如今,《陆贞传奇》其华美的戏服在淘宝上已遍地开花。

记者发现,剧中的头饰、服装和各种道具都已在该剧播出不久后迅速于淘宝上线,并且销售价格不菲。比如,赵丽颖饰演的陆贞在当上四品尚宫后所穿的戏服已经卖到了1080元的价格,其刚入宫时的蓝黄色官女服最低也要500元。



《陆贞传奇》剧照

## 综艺秀

### 快播报

## “开心麻花”是春晚的“大红人”

提示:两届春晚导演哈文曾在剧场多次观看该团表演

“传媒大学是发小广告的吗?人家是设计小广告的”;“打败你的不是天真,是无鞋”……在蛇年春晚上,凭借《大城小事》和《今天的幸福2》,喜剧作坊“开心麻花”一夜蹿红。从龙年春晚的初露头角,到蛇年春晚的大红大紫,连续两年登陆春晚后,年轻的“麻花”俨然成了各地演出商争抢的香饽饽。6月20日至22日,“开心麻花”将携经典作品《乌龙山伯爵》亮相南京文化艺术中心。没有了春晚舞台的约束,这次“开心麻花”将给观众带来更大剂量的“笑料”。

记者了解到,“开心麻花”能连续两年登上央视春晚,而且每年都是两个节目,其自制爆笑贺岁



《乌龙山伯爵》剧照

舞台剧功不可没。此前以《今天的幸福2》在观众心中留下深刻印象的马丽接受记者采访时透露,春晚导演哈文是在剧场实地考察观看多次他们的表演后,才决定将“开心麻花”带上春晚舞台的。

现代快报记者 孙璐

## 《钢铁侠3》“六一”将放爱心场

提示:南京届时请500个小朋友免费观影

《钢铁侠3》在内地已经取得7亿票房,但火爆趋势不减。记者昨天获悉,“《钢铁侠3》圆你少年英雄梦”活动,将于六一儿童节当天,在北京、上海、广州、南京等6个城市启动百家影院爱心公益场,邀请贫困儿童、残疾儿童、农民工子弟免费观看《钢铁侠3》。南京这场公益活动,将在卢米埃国际影城弘阳店展开,500名儿童将得到免费观影的机会。

昨天,《钢铁侠3》片方DMG老总吴冰赶到南京。在接受记者采访

时她表示,DMG正努力投拍“全世界爱看的,有中国元素的电影。吴冰表示,很多西方的朋友对中国非常不了解,他们甚至不知道中国有高楼大厦,这让她产生了打造这类电影的想法。

不过,目前无论是《钢铁侠3》还是《环形使者》,中国元素都十分有限,范冰冰等国内一线大牌都成了打酱油的,对此,吴冰表示:“这事要慢慢来,我们先把种子埋下去,然后再开花结果。”

现代快报记者 沈梅

## 任洁弟子“杀入”金钟奖入围赛

提示:上场之前,师徒昨在宁还举行了古筝室内乐专场音乐会

昨天晚上,“任洁古筝室内乐专场音乐会,暨文华奖获奖、金钟奖选拔入围学生汇报音乐会”在南艺音乐厅举行。记者获悉,任洁是我国第一位古筝“文华、金钟双料冠军”、第一位集中国音乐最高奖、政府最高奖和国际金奖于一身的优秀青年古筝演奏家。

俗话说“名师出高徒”,昨晚与任洁一起登台表演的古筝室内乐成员曹丽娜、郁添赢、许莹、邵贞、张明珠、王子言、武紫璇、程浩玮、周嘉易、徐畅、盛扬等,她们在今



任洁和她的弟子们

年的金钟奖比赛中都成功入围,将代表江苏在金钟奖古筝类的组合和独奏比赛中,去争取好名次。

现代快报记者 刘磊

## 热烈祝贺

原生态家宴专家 真知味荣誉出品  
 烟猪味精不入菜,原汁原味原生态

# 泰尚房汉中路店

# 5月28日试营业

**5月28日-6月7日**  
\*到店消费,全单5折。

**6月1日**  
\*持本餐厅宣传页来就餐的客人,均可获赠精美点心一份;所有来就餐的儿童,均可获赠精美礼品一份。

**6月8日-6月30日**  
\*到店消费,全单6.8折。

**6月1日-6月30日**  
\*累计在本餐厅用餐达5次以上,且每次消费不低于300元,可凭收银票获赠8.8折会员卡一张。

泰尚房·汉中路店: 汉中路156号-1层  
 泰尚房·河西店: 庐山路158号嘉业国际城5号馆5楼B座(奥体中心旁)

抢座热线: 86792228  
 抢座热线: 87775588